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Przekrój klatki schodowej.
-projektowane rozwiązanie.
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S1 - schody betonowe.
LEGENDA :

S2 - schody drewniane
na konstrukcji stalowej.

Technologia prac do wykonania :
Biegi schodowe :
1)Demontaż istniejącej wykładziny PCV,
2)Wymiana stopni drewnianych ,malowanie oraz lakierowanie, wymiary pobrać
na budowie i wykonać na wzór istniejących oryginalnych , gotowe elementy
montowane na budowie.
3)Wymiana tralek prostokątnych balustrady na wzór istniejących oryginalnych,
gotowe elementy montowane na budowie.
4) Wzmocnienie uchwytów poręczy , gotowe elementy montowane na budowie.
5) Oczyszczenie konstrukcji stalowej spoczników i biegów schodowych,
malowanie farbą olejną .
6) Renowacja barierek,tralek,listew przypodłogowych,
malowanie farbą olejną.

UWAGA
Przed przystąpieniem do remontu schodów:
-Zabezpieczyć wejście na bieg schodowy w trakcie wykonywania
robót budowlanych.
-Zabezpieczyć folią posadzki klatki schodowej.
-Wszystkie wymiary poszczególnych elementów stopni schodowych
pobrać na budowie.


